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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
  

 

ΕΠΩΝΥΜΟ  : Μαρκαντωνάκης 

ΟΝΟΜΑ  : Στέλιος 

Έδρα:   : 1ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής 

Επιστημονική Ευθύνη: 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής 

Ηλ.
. 

Διεύθυνση : stemar@sch.gr 
 

Προσωπικός
 
Ιστοχώρος :  http://users.sch.gr/stemar  

 
 

Πτυχιούχος του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ, εργάστηκε ως 

εκπαιδευτικός ξένων γλωσσών στην ιδιωτική εκπαίδευση από το 1992 έως το 1998, όταν και 

διορίστηκε στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στη 

Διδακτική της Γαλλικής Γλώσσας στο ΕΑΠ και έχει εκπονήσει διδακτορική διατριβή στο Τμήμα 

Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ με θέμα την εξ αποστάσεως κατάρτιση των 

φοιτητών-μελλοντικών καθηγητών Γαλλικής. Από το 1998 έως το 2012 υπηρέτησε, ως 

εκπαιδευτικός Γαλλικής Γλώσσας κλ. ΠΕ 05, σε δημόσιες σχολικές μονάδες στο Ηράκλειο 

Κρήτης, τον Κορυδαλλό, το Χαϊδάρι, την Πετρούπολη και το κέντρο της Αθήνας, ενώ για 2 

ακαδημαϊκά έτη υπηρέτησε ως αποσπασμένος εκπαιδευτικός και ως επιστημονικός 

συνεργάτης στο Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ. Από το 2012 έως και το 

2017 υπηρέτησε ως Σχολικός Σύμβουλος Πελοποννήσου και Αν. Αττικής και σήμερα υπηρετεί 

ως Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου (κλ. Γαλλικής ΠΕ 05) της ΠΔΕ Αττικής, με έδρα το 1ο 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. και επιστημονική ευθύνη και στα 6 ΠΕ.Κ.Ε.Σ. της Αττικής. Έχει συμμετάσχει ως μέλος 

Επιτροπών Εξετάσεων τόσο για το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας όσο και για τις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις στο Ειδικό Μάθημα της Γαλλικής. Συμμετείχε, ως επιμορφωτής, στο 

Μείζον Πρόγραμμα Επιμόρφωσης. Υπήρξε μέλος της Ομάδας εκπόνησης ψηφιακού 

μαθησιακού υλικού για τα Γαλλικά (Ψηφιακό Σχολείο), του εμπλουτισμού ψηφιακού 

περιεχομένου της ψηφιακής βάσης του «Φωτόδεντρου» καθώς και της Ομάδας αξιολόγησης 

διδακτικών εγχειριδίων για τη Γαλλική. Συμμετείχε ως εμπειρογνώμων στην εκπόνηση του 

Ενιαίου Προγράμματος Σπουδών για τις ΞΓ και είχε την ευθύνη του εξορθολογισμού της 

διδακτέας ύλης του μαθήματος της Γαλλικής για το Δημοτικό και το Γυμνάσιο ως μέλος της 

Επιστημονικής Επιτροπής του ΙΕΠ για τις ξένες γλώσσες για το σχ. έτος 2016-2017. Είναι, 

επίσης, μέλος της Ομάδας συγγραφής του εκπαιδευτικού υλικού για την επιμόρφωση ΤΠΕ Β’ 

Επιπέδου στη συστάδα των ξένων γλωσσών που υλοποιείται στα ΠΑΚΕ. Διετέλεσε, τέλος, 
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Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας Π.Ε. (APF fu) με στόχο την 

επιστημονική στήριξη των εκπαιδευτικών Γαλλικής του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα. Με 

πλούσιο επιμορφωτικό και συγγραφικό έργο έχει λάβει μέρος ως επιμορφούμενος και ως 

επιμορφωτής σε επιμορφωτικές δράσεις, ημερίδες και επιστημονικά συνέδρια σχετικά με την 

εκπαίδευση γενικότερα και τη διδασκαλία/εκμάθηση των ξένων γλωσσών ειδικότερα, με 

ιδιαίτερο ερευνητικό ενδιαφέρον για την αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων και 

περιβαλλόντων στην εκπαιδευτική διαδικασία.  


